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ДЕРЖГЕОКАДАСТР  

Головне управління Держгеокадастру у Закарпатській області

Н А К А З

07.10.2019                                         м. Ужгород                       №  271
	Про внесення змін до наказів Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області від 26.04.2019 № 112 “Про затвердження Інформаційних та Технологічних карток адміністративних послуг, які надаються відділами у районах Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області”, від 26.04.2019 № 111 “Про затвердження Інформаційних та Технологічних карток адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у Закарпатській області”, від 20.06.2019 № 164 “Про затвердження Інформаційних карток адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у Закарпатській області через Центр надання адміністративних послуг Чопської міської ради” та від 11.07.2019 № 200 “Про затвердження Інформаційних карток адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у Закарпатській області через Центр надання адміністративних послуг Ужгородської районної державної адміністрації”


	


Відповідно до статті 8 Закону України “Про адміністративні послуги”, постанови Правління Національного банку України від 28.12.2018 № 162 “Про затвердження міжнародного номера банківського рахунку (IBAN) в Україні”, Положення про Головне управління Держгеокадастру у Закарпатській області, затвердженого наказом Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру від 17.11.2016 № 308, 
НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до наказів Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області від 26.04.2019 № 112  “Про затвердження Інформаційних та Технологічних карток адміністративних послуг, які надаються відділами у районах Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області”, від 26.04.2019 № 111 “Про затвердження Інформаційних та Технологічних карток адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у Закарпатській області”, від 20.06.2019 № 164 “Про затвердження Інформаційних карток адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у Закарпатській області через Центр надання адміністративних послуг Чопської міської ради” та від 11.07.2019                       № 200 “Про затвердження   Інформаційних   карток   адміністративних   послуг,  
2

які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у Закарпатській області через Центр надання адміністративних послуг Ужгородської районної державної адміністрації”, виклавши підпункт 11.3 пункту 11 Інформаційних карток адміністративних послуг, які надаються:

Головним управлінням Держгеокадастру у Закарпатській області через Центр надання адміністративних послуг Чопської міської ради;

Головним управлінням Держгеокадастру у Закарпатській області через Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Ужгородської міської ради;

Головним управлінням Держгеокадастру у Закарпатській області через Центр надання адміністративних послуг Ужгородської районної державної адміністрації;
Відділом в Ужгородському районі Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області через Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Ужгородської міської ради;
Відділом в Ужгородському районі Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області через Центр надання адміністративних послуг Чопської міської ради;

Відділом в Ужгородському районі Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області через Центр надання адміністративних послуг Ужгородської районної державної адміністрації;
Головним управлінням Держгеокадастру у Закарпатській області та Відділом в Ужгородському  районі   Головного   управління Держгеокадастру у Закарпатській області на платній основі, у новій редакції, що додається. 
2. Керівнику Відділу у Ужгородському районі Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області:

2.1. Забезпечити оновлення інформації з врахуванням змін на інформаційному стенді відділу в Ужгородському районі Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області та Центрі надання адміністративних послуг Ужгородської районної державної адміністрації, Центрі надання адміністративних послуг виконавчого комітету Ужгородської міської ради, Центрі надання адміністративних послуг Чопської міської ради, офіційному веб-сайті центрів надання адміністративних послуг.
3. Головному спеціалісту сектору взаємодії зі ЗМІ та громадськістю                   Неймет Н. М. забезпечити розміщення цього наказу на інформаційному стенді, офіційному веб-сайті Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області.
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Перший заступник начальника                                                В. ЯКУБЕЦЬ
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