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   ДЕРЖГЕОКАДАСТР
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E-mail: zakarpattya@land.gov.ua, код ЄДРПОУ 39766716
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	                                                                                             Відділ звернень громадян та доступу до публічної інформації Держгеокадастру  



	
	


Аналітична довідка

про роботу зі зверненнями громадян у Головному управлінні Держгеокадастру у Закарпатській області  та його районних структурних підрозділах за  І квартал 2018 року

Упродовж І кварталу 2018 року до Головного управління надійшло 181 звернення від громадян щодо вирішення проблемних питань у сфері земельних відносин, у тому числі від Держгеокадастру – 25, інших органів – 26. Головним управлінням розглянуто і надано роз’яснення по суті на 155 звернень, 0 – надіслано на розгляд за належністю іншому органу влади, установі, організації та 26 – знаходяться у стадії розгляду (таблиця додаток 1). Порівняно з І кварталом 2017 року кількість звернень громадян зменшилась на 90%.

Спеціалістами районних структурних підрозділів Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області розглянуто та надано роз’яснення по суті – 685 звернень,  вирішено позитивно – 2323 звернення, 0 – надіслано за належністю іншому органу влади, установі, організації та 100 – знаходиться у стадії розгляду, (таблиця додаток 2). Порівняно з І кварталом 2017 року кількість звернень громадян зменшилась на 62 %.
Керівництво Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області за І квартал 2018 року на особистому прийомі розглянуло 11 звернень від фізичних осіб стосовно вирішення в правовому полі проблемних питань у сфері земельних відносин.

Проведений аналіз свідчить, що основними причинами звернень громадян до Головного управління з питань земельних відносин є: 
передача у власність та виділення земельних ділянок; 
земельні спори;

скарги на дії посадових осіб;

роз’яснення земельного законодавства.
Що стосується причин, які зумовлюють виникнення спорів, то слід зазначити, що спори з приводу володіння та користування земельними ділянками часто виникають через те, що громадяни не узаконюють право володіння та користування земельними ділянками. До інших причин, що породжують скарги, відносяться фінансові труднощі заявників, небажання вирішувати спірні питання у судовому порядку, як це передбачено чинним законодавством. 
Скарги громадян на незаконні дії та бездіяльність посадових осіб територіальних органів Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області перебувають на контролі  керівництва Головного управління і за потреби розглядаються спеціалістами Головного управління з виїздом на місце.
Додаток:  на 2 арк. в 1 прим.

Начальник Головного управління                                     С.МЕЛЬНИЧУК
Світлана Мінаєва 61-23-12
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