[bookmark: _GoBack]Головне управління Держгеокадастру у Закарпатської області шукає фахівця на посаду головного спеціаліста відділу державного контролю за використанням та охороною земель  управління з контролю за використанням та охороною земель (2 посади)
Основні посадові обов’язки: 
1. Здійснює державний нагляд (контроль) за використанням та охороною земель усіх категорій та форм власності:
у частині додержання вимог земельного законодавства, використанням та охорони земель за:
додержанням органами державної влади, органами місцевого самоврядування, юридичними та фізичними особами вимог земельного законодавства України та встановленого порядку набуття і реалізації права на землю;
виконанням вимог щодо використання земельних ділянок за цільовим призначенням;
додержання вимог земельного законодавства в процесі укладання цивільно-правових угод, передачі у власність,  надання у користування, в тому числі в оренду, вилучення (викупу) земельних ділянок;
веденням державного обліку і реєстрації земель, достовірністю інформації про земельні ділянки та їх використання;
розміщенням, проектуванням, будівництвом та введенням в дію об’єктів, що негативно впливають або можуть вплинути на стан земель;
виконанням комплексу необхідних заходів щодо захисту земель від ерозії, селів, підтоплення, заболочення, вторинного засолення, пересушення,  ущільнення, псування, забруднення, засмічення відходами, заростання бур’янами, чагарниками та дрібноліссям;
додержанням  строків своєчасного повернення тимчасово зайнятих земельних ділянок та обов'язкового виконання заходів щодо приведення їх у стан, придатний для використання за призначенням;
виконанням умов зняття, збереження і використання родючого шару ґрунту під час проведення гірничодобувних, геологорозвідувальних, будівельних та інших робіт, пов'язаних із порушенням ґрунтового покриву, своєчасним проведенням рекультивації порушених земель в обсягах, передбачених робочим проектом землеустрою;
додержанням правил, установленого режиму експлуатації протиерозійних, гідротехнічних споруд, збереженням захисних насаджень і межових знаків;
додержанням встановленого законодавством порядку визначення та відшкодування втрат лісогосподарського виробництва;
додержанням строків розгляду заяв чи клопотань щодо набуття і реалізацію прав на землю;
у частині родючості ґрунтів за:
зміною показників якісного стану ґрунтів у результаті проведення господарської діяльності на землях сільськогосподарського призначення;
своєчасним проведенням підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності заходів щодо збереження, відтворення та підвищення родючості ґрунтів;
у частині проведення планових та позапланових перевірок за:
об’єктом державного контролю;
суб’єктами господарювання;
відповідністю власників земельних ділянок сільськогосподарського призначення вимогам, визначених статтею 130 Земельного кодексу України, у випадках та у порядку, визначених законодавством у сфері здійснення державного контролю за використанням та охороною земель
2. Обстежує земельні ділянки, які підлягають рекультивації, та обстежує земельні ділянки, яким заподіяна шкода внаслідок самовільного зайняття земельних ділянок, використання не за цільовим призначенням, псування земель, порушення режиму, нормативів і правил їх використання
3. Бере участь у роботі комісій при прийнятті в експлуатацію меліоративних систем і рекультивованих земель, захисних лісонасаджень, протиерозійних гідротехнічних споруд та інших об’єктів, які споруджуються з метою підвищення родючості ґрунтів та забезпечення охорони земель.
4. Вносить у встановленому порядку до органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування клопотання щодо:
приведення у відповідність із законодавством прийнятих ними рішень з питань регулювання земельних відносин, використання та охорони земель; 
обмеження або зупинення освоєння земельних ділянок у разі розробки корисних копалин, у тому числі торфу, проведення геологорозвідувальних, пошукових та інших робіт з порушенням вимог земельного законодавства; 
припинення будівництва та експлуатації об'єктів у разі порушення вимог земельного законодавства до повного усунення виявлених порушень і ліквідації їх наслідків; 
припинення права користування земельною ділянкою відповідно до закону.
5. Готує пропозиції щодо письмового звернення до відповідної кваліфікаційної (екзаменаційної) комісії про позбавлення сертифікованого інженера-землевпорядника, інженера-геодезиста кваліфікаційного сертифіката (його анулювання), а оцінювача –кваліфікаційного свідоцтва оцінювача з експертної грошової оцінки земельних ділянок
6. Складає протоколи про адміністративні правопорушення та розглядає справи про адміністративні правопорушення, накладає адміністративні стягнення
7. Розраховує розмір шкоди, заподіяної внаслідок самовільного зайняття земельних ділянок, використання земельних ділянок не за цільовим призначенням, псування земель, порушення режиму, нормативів і правил їх використання, та вживає заходів щодо її відшкодування щодо земель державної власності сільськогосподарського призначення в установленому законодавством порядку
8. Готує пропозиції щодо:
 подання позову про конфіскацію земельної ділянки у випадках, визначених законодавством; звернення до суду з позовами про визнання недійсними угод, укладених із порушенням встановленого законом порядку купівлі-продажу, ренти, дарування, застави, обміну земельних ділянок державної, комунальної власності. 
9. Здійснення інших повноважень передбачених положенням про Відділ. 
Вимоги:
- вища освіта за освітнім ступенем не нижче молодшого бакалавра або бакалавра у земельній галузі або у галузі права;
 - досвід роботи - не обов’язковий;
- володіння державною мовою;
- Знання законодавства та нормативно-правових актів, що регулюють напрям роботи. Уміння застосовувати норми законодавства на практиці.

Умови оплати праці:
	Посадовий оклад – 13 366 грн., надбавка за вислугу років, надбавка за ранг державного службовця, за наявності достатнього фонду оплати праці – премія.
Перелік необхідних документів:
1) паспорт громадянина України;
2) резюме у довільній формі;
3) документ (документи) про освіту;
4) військово-облікові документи.

	Документи приймаються на електрону адресу:  uz.HR@land.gov.ua в строк до 30.07.2025 року.

 Додаткову інформацію можна отримати за телефоном (0312)  61-48-10.

Додатково інформуємо, що відповідно до внесених змін до Закону України “Про правовий режим воєнного стану” (далі – Закон), у період дії воєнного стану особи призначаються на посади державної служби без конкурсного відбору. Разом з тим, після припинення чи скасування воєнного стану, але не пізніше шести місяців з дня його припинення чи скасування, на посади державної служби, на які особи призначені без конкурсу, оголошується конкурс. Граничний строк перебування особи на посаді, на яку її призначено без конкурсу, становить 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану.
